



ТЕРНОПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 02 квітня 2021 р.

№ 110

Про прийняття на баланс майна реорганізованих районних державних адміністрацій та їх структурних підрозділів із статусом юридичних осіб публічного права

Керуючись статтями 2, 6, 33, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», на підставі постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №807-XI «Про утворення та ліквідацію районів», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1635-р «Про реорганізацію та утворення районних державних адміністрацій, постанова Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1321 «Про затвердження Порядку здійснення заходів щодо утворення та реорганізації районних державних адміністрацій, а також правонаступництва щодо майна, прав та обов'язків районних державних адміністрацій, що припиняються», розпорядження голови Тернопільської обласної державної адміністрації від 16 січня 2021 року № 34/01.02-01 «Про створення комісій з реорганізації районних державних адміністрацій», розпорядження голови районної державної адміністрації від 01 березня 2021 р. № 66 «Про утворення комісії з приймання - передачі документів та майна реорганізованих райдержадміністрацій та їх структурних підрозділів», з метою прийняття на баланс та подальшого ефективного використання майна, що передається:

1. Прийняти з 01 квітня 2021 року майно Бережанської, Збараської, Зборівської, Козівської, Підволочиської, Підгаєцької та Терехівської районних державних адміністрацій, які реорганізовано шляхом приєднання до Тернопільської районної державної адміністрації відповідно до затверджених розпорядженням голови Тернопільської обласної державної адміністрації від 12.03.2021 р. № 177/01.02-01 «Про затвердження передавальних актів районних державних адміністрацій, які приєднуються до Тернопільської районної державної адміністрації» передавальних актів балансових рахунків, матеріальних цінностей та активів, що додаються.

2. Прийняти з 01 квітня 2021 року майно реорганізованих структурних підрозділів із статусом юридичних осіб публічного права Бережанської, Збараської, Зборівської, Козівської, Підволочиської, Підгаєцької та Тереховлянської районних державних адміністрацій, які реорганізовано шляхом приєднання до Тернопільської районної державної адміністрації відповідно до передавальних актів балансових рахунків, матеріальних цінностей та активів, затверджених розпорядженнями голови комісії з реорганізації Бережанської, Збараської, Зборівської, Козівської, Підволочиської, Підгаєцької та Тереховлянської районних державних адміністрацій, а саме:

- від 15 березня 2021 р. № 74 «Про затвердження передавальних актів структурних підрозділів Бережанської районної державної адміністрації, які приєднуються до Тернопільської районної державної адміністрації»;

- від 15 березня 2021 р. № 75 «Про затвердження передавальних актів структурних підрозділів Збараської районної державної адміністрації, які приєднуються до Тернопільської районної державної адміністрації»;

- від 15 березня 2021 р. № 76 «Про затвердження передавальних актів структурних підрозділів Зборівської районної державної адміністрації, які приєднуються до Тернопільської районної державної адміністрації»;

- від 15 березня 2021 р. № 77 «Про затвердження передавальних актів структурних підрозділів Козівської районної державної адміністрації, які приєднуються до Тернопільської районної державної адміністрації»;

- від 15 березня 2021 р. № 78 «Про затвердження передавальних актів структурних підрозділів Підволочиської районної державної адміністрації, які приєднуються до Тернопільської районної державної адміністрації»;

- від 15 березня 2021 р. № 79 «Про затвердження передавальних актів структурних підрозділів Підгаєцької районної державної адміністрації, які приєднуються до Тернопільської районної державної адміністрації»;

- від 15 березня 2021 р. № 80 «Про затвердження передавальних актів структурних підрозділів Тереховлянської районної державної адміністрації, які приєднуються до Тернопільської районної державної адміністрації».

3. Начальнику відділу фінансового та матеріально – технічного забезпечення апарату районної державної адміністрації Світлані МОРОЗ забезпечити повне та своєчасне відображення активів та зобов'язань районних державних адміністрацій та їх структурних підрозділів із статусом юридичних осіб публічного права, правонаступником яких є Тернопільська районна державна адміністрація.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова адміністрації



Ярослав МАТВІЙЧУК